

# 国际社会盛赞中国援非抗击埃博拉贡献

●新华社记者 刘蓉 姜岩

由欧盟与利比里亚、塞拉利昂、几内亚、非盟、西非国家经济共同体和联合国共同倡议举行的埃博拉问题高级别会议3日在布鲁塞尔举行。会议间隙,多位与会高级官员在接受新华社记者采访时盛赞中国在援非抗击埃博拉中的贡献,建议国际援助方在帮助非洲战胜这场危机之后,继续支持西非经济和社会重建。

塞拉利昂外交部长卡马拉在接受新华社记者专访时表示,中国是第一个帮助塞拉利昂抗击埃博拉疫情的国家。到目前为止中国已为塞拉利昂提供了4轮援助,包括资金、医疗设备、车辆以及派遣医护人员等各个方面。中国在

派遣移动实验室检测队之后,还为塞拉利昂建成了第一个永久性的实验室,“中国已经成为塞拉利昂抗击埃博拉提供了非常大的帮助,”卡马拉说。

几内亚外交和海外侨民国务部长弗朗索瓦·隆塞尼·法尔说,中国已向三个西非重点疫情国派遣医疗队、建设医疗设施等,中国政府还承诺将继续帮助三国彻底战胜埃博拉。“现在我们的目标是将埃博拉的感染病例降为零,并致力于经济建设,中国的金融、物资等援助将帮助我们更好地实现目标,”法尔说。

国际移民组织总干事威廉·斯温表示,中国在非洲最需要的时候伸出了援手。但目前最为令人担心的是,一旦埃

博拉疫情宣告结束,国际社会可能会很快遗忘非洲,曾受埃博拉影响的国家则可能会陷入对资源的激烈争夺。“我们希望国际社会继续关注和支持受到埃博拉影响的非洲国家,”斯温说。

英国慈善机构牛津饥荒救济委员会首席执行官马克·艾德林对新华社记者表示,西非三国正努力协调大量来自国际社会的援助。中国与西非三国未来还可合作规划如何发展健康、教育、农业和经济等领域,使援助得到合理利用。

2014年3月,几内亚、利比里亚、塞拉利昂等西非国家相继暴发埃博拉疫情,严重威胁当地人民身体健康和生命安全。中国政府迅速反应,紧急驰援,

已向疫区国家提供了4批总价值7.5亿元人民币的紧急人道主义援助。

当天召开的高级别会议讨论了疫情发生以来应对危机的经验教训、当前工作重点以及国际社会如何支持三个重点疫情国恢复重建。中国驻欧盟使团团长杨燕怡大使代表中国政府出席本次会议。杨燕怡在发言中表示,中国高度重视应对这场危机,并一直战斗在抗击疫情的前沿。中方将与国际社会一道,继续致力于从源头上遏制病毒蔓延,并通过深化全方位合作,特别是实施农业、基础设施、人力资源项目,帮助疫情国重建发展。

(新华社布鲁塞尔3月3日电)



肯尼亚集中焚毁15吨走私象牙

3月3日,在肯尼亚内罗毕国家公园,一名肯尼亚野生动物保护局人员在焚毁走私象牙现场警戒。在2015年“世界野生动植物日”到来之际,肯尼亚总统乌胡鲁·肯雅塔当日在内罗毕国家公园点火焚毁了15吨走私象牙,并称国际社会在抵制野生动植物走私方面已达成长共识,肯尼亚继续加强合作,减少非法象牙交易。



德国科研最高奖“莱布尼茨奖”颁奖

3月3日,在德国柏林,2015年度“莱布尼茨奖”获奖者(前排左起)托比亚斯·莫泽、弗里德里希·伦格、克里斯蒂安·赫特韦克、亨德里克·迪茨、亨利·查普曼及斯特芬·马图斯(后排左一)、哈特穆特·莱平(后排左二)、斯特凡·格里梅(后排右三)在颁奖仪式上合影。



美国防部长说削减国防预算将危害国家安全

3月3日,在美国首都华盛顿,美国国防部长卡特(左)和美军参谋长联席会议主席邓普西准备在参议院2016新财年国防预算听证会上作证。美国国防部长卡特3日说,2016年国防预算减支将对美国国家安全造成威胁。

本栏目文图均据新华社电

## “我看到越来越开放的中国”

——一位俄国记者眼中的中国两会

开闭幕式以及报道分组审议会议。

柯舍夫说,随着中国的改革开放,两会越来越开放。在会议厅或广场上遇到代表委员时,他们不再躲避采访,并很愿意与外国记者拍照,接受采访。

柯舍夫说,现在,如果仔细研究代表委员在会议上的发言以及提案议案,会发现他们的话越来越带有建设性,提出的建议也越来越明确具体。

柯舍夫说,他在生活中接触到的普通民众也越来越开放、友好、自信。在上世纪80年代他初次来华时,中国人很少和外国人打交道,但现在,在路上会有中国人主动为他指路。中国

人可以和他聊各种话题:体育、政治、生活、孩子等等。

他说,现在的中国人也有了更多的机会出国旅游。以前中国人感受到与外国人有一定的生活水平和经济发展的差距,而经过多年的发展,如今中国经济繁荣,与其他国家差距越来越小,中国人的民族自豪感、自我意识也在增强。

谈及今年中国两会,柯舍夫说,目前中国经济正在进入“新常态”,他对中国的经济政策很感兴趣,同时也想听听中国采取何种措施在经济发展方面如何与其他国家开展合作。

(据新华社莫斯科3月4日电)

## 遗失声明

●河南省恒达锅炉制造有限公司财务专用章丢失,声明作废。

2015年3月4日

●宋爱勤河南省商丘地区卫生学校护理专业毕业证、主管护师证丢失,声明作废。

2015年3月4日

●鹿邑石晓荣不慎将教师资格证丢失,证号:20024113721002232,声明作废。

2015年3月4日

●许金岭于2015年1月26日开具的机动车销售统一发票丢失,发票代码:141001520076,发票号码:00912814,发动机号码:1833333,车架号码:LDC953T34E1104181,声明作废。

2015年3月4日

●联系人:邱警官:13608417803  
温警官:13523392998

启事  
2015年1月8日23时许,西华县逍遙镇S219线夹河滩村路段发生一起交通事故,致一人死亡,车辆逃逸。死者男性五十岁左右,身高1.67米,上身穿咖啡色夹克,下身深蓝色裤子,脚穿蓝色布鞋。该男子口腔内左上牙有三颗白色金属牙齿。请知情者速与西华县公安局交警大队联系。

联系人:邱警官:13608417803  
温警官:13523392998

●太康县德荣清真肉联厂营业执照正、副本不慎丢失,注册号:41162700004965,声明作废。

2015年3月4日

●太康县德荣清真肉联厂开户许可证不慎丢失,账号:563901040000778,许可证号:J5085000081601,声明作废。

2015年3月4日

●河南春天物流运输有限公司豫P8940挂营运证丢失,证号:411620043043,声明作废。

2015年3月4日

●周巍巍豫PUV369商业保险单丢失,保单号:PDAT20144127T000011185,保单印刷号:41001400126196,声明作废。

2015年3月4日

## 声明

周口市万利运输有限公司法人已变更,现通知所有挂靠在万利运输有限公司名下的车主,以登报之日起30日内到公司重新签订车辆挂靠合同,逾期一切后果自负。

特此声明

周口市万利运输有限公司

2015年3月5日

## 启事

2014年10月25日晚9时左右,在西华县城关镇汉唐大街西头,发生一起交通事故,事故发生后肇事车辆逃逸,受害人一男性30岁左右,案发时身边有废旧破烂,衣着褴褛,经医院抢救无效死亡。望知情者速与西华县公安局交警大队联系。

联系人:寇警官:13838607281  
周警官:13938074335

西华县公安局交警大队  
2015年3月4日

西华县公安局交警大队  
2015年3月4日



## 潘基文敦促南苏丹冲突双方达成权力分享协议

新华社联合国3月3日电(记者倪红梅 顾震寰)联合国秘书长潘基文3日晚通过发言人发表声明,敦促南苏丹冲突双方完成谈判进程,达成权力分享协议以结束冲突。

声明说,随着东非政府间发展组织(伊加特)斡旋后设定的、要求南苏丹双方完成谈判进程的日期临近,潘基文强烈敦促南苏丹总统基尔和副总统马沙尔展示领导力,将南苏丹人民的利益放在最重要的位置,作出必要妥协,达成权力分享协议,为全面解决南苏丹冲突铺平道路。

就联合国安理会决定对破坏南苏丹和平与政治进程者实施制裁一事,潘基文提醒南苏丹双方,避免被安理会制裁,需严格遵守停火协议和国际法,与联合国人道主义工作人员全面合作,达成使南苏丹重返稳定繁荣道路的全面和平协议。

潘基文表示,他赞赏并支持该地区协助完成谈判进程的努力。

在伊加特斡旋下,南苏丹冲突双方今年2月初签署协议,表示将在3月5日前完成谈判,于4月1日开始过渡期的前期。双方目前正在埃塞俄比亚举行政治谈判。

联合国安理会3日早些时候通过决议,决定对破坏南苏丹和平与政治进程者实施制裁。这一决议向南苏丹谈判双方发出信号,目的是帮助伊加特推动政治谈判尽快取得突破。

2013年7月,南苏丹总统基尔解除马沙尔的副总统职务。此后,执政的苏丹人民解放运动内部两个主要派别分歧日益严重。2013年12月,两派在首都朱巴爆发军事冲突,并导致南苏丹多地局势紧张,历时一年多的内战造成数万人丧生,200万人流离失所。

## 美众议院通过为国土安全部拨款法案

新华社华盛顿3月3日电(记者关建武 陆佳飞)美国国会众议院3日通过对为国土安全部拨款法案,民主党与共和党围绕此事“斗法”暂时告一段落,国土安全部关门危机画上句号。

众议院当天以257票赞成、167票反对通过了这份由参议院先前提交的拨款法案,国土安全部将获得拨款至9月30日本财年结束之时。美国总统奥巴马预计随后将签署法案。

多数众议院共和党议员当天依旧对法案投了反对票,但在其他75名共和党议员和182名民主党议员的支持下,法案得以最终通过。众议院议长、共和党人博纳也投下赞成票。

参议院少数党领袖哈里·里德对众议院通过法案、避免国土安全部“不必要的关闭”表示赞赏。

上个月,国土安全部被卷入围绕奥巴马2014年移民改革政策的两党争斗。共和党控制的美国众议院1月14日最终通过拨款法案赢得了时间。

国土安全部成立于“9·11”恐怖袭击后,负责美国国内安全及防止恐怖袭击事件,共有约23万名工作人员。如果被迫部分关门,其中的3万名员工将不得不暂时停职休假,剩余的20万员工因岗位对国土安全极为重要,将继续工作。

**周口报业传媒集团**

# 2015春季车展

时间:2015年3月27-29日 地点:周口市体育中心

## 诚征冠名及协办单位

策划/执行:周口报业传媒集团汽车工作部 周口晚报《汽车周刊》

咨询电话:13592220030 15890586885